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T4 | R 6 H% HAER X R T

THRXSy - LHE - fER B ¥ = & M A il 2! EN
18 HERE = 1 7,283, 742
X i T = 1 6, 795, 342
KT N 1 6,795,342 | VA 10 "

AT E) EE 15em JE1. 5mm [ ;

VAR H 10 m
U FE ER 15em EL 5mm = RFEIHIK

VAR H 10 m
U FE ER 15em EL 5mm H EBEZE ;

VAR H 10 m
AT E) R 15em JE1. 5mm [ ;

VAR H 10 m
N FE AR 15em JZ1. 5mm = BRFEIHIK

VAR H 10 m
N FE AR 15em JZ1. 5mm = & EEZE ;

VAR H 10 m
RECFE) £ 77 45em JEL Smm [

VAR H 10 m
W FE) ¥ 777 45em JE1. bmm [ R #IK

VAR H 10 m
REACTE) KE - FL5 - 0T 15emffif JE1.5
mm A ;

VAT A X T 10 "
REACTE) KE - FL5 - 0T 15emffif JE1.5
mm 4 REREHIR

N Ay bX R 20, 000 m
N AP KRMERL SERR 15em WIR A

N Ay bX R 5, 000 m
NP RPERL 2R 15em FIR A R HIKY

N Ay bX R 100 m
A AV KRPER R 15em IR A
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N A= W T 50 m
A A KR RBERR 15em IR B OERREIHIK

N A= W T 100 m
A AP KPERY SERR 15em N A

N A= W T 50 m
AAVRR KPR FER 15em ANEN A R HIE

A A bR R 1, 500 m
A AP RPERY AR 15em N A

A A bR R 1, 500 m
A AV KPR B 15em ANEN [ RRREHIE

A A bR R 8, 000 m
N AV A FER 15em IR A

A Ay R 500 m
NS AR ER 15em FIR A EERIHIRY

N A= W T 10 m
N AV AR AR 15em HIR A

N A= WA T 10 m
NS AR TR 15em FIR A RERIHIRG

N A= WA T 8, 000 m
A A AR ERR 15em NEL B

A Ay R 100 m
A AV IBEFIEL FERRE 15em NEN BRI

N A= WA T 10 m
NV AR FER 15em INEA [ KRR

A A bR R 1, 000 m
N AV AR AR 15em BN A

A Ay bR 300 ul
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N AV AR RERR 15em ANEN [ R HIE
A AV PRX E R 1, 000 m
N AV AR RS 15em INEA [ KRR
A AV PRX E R 300 m
N AV A R 30em INEA A
X E RS 2= 10 m
HiE Y =
X E RS 2= 10 m
HIE Y X HREIESE
E% T X 1 488, 400
AEEB T X 1 488, 400 | A2 WA EE(E 5 1 =
A2 A i B 1 =
W
[EREREE 2V 1 7, 283, 742
Il R = 1 1, 604, 000
Il (it L) = 1 1, 604, 000
il TR = 1 8, 887, 742
Bl H 2V 1 5, 325, 000
T =5l = 1 14, 212, 742
— R B = 1 3, 027, 258
T =AM = 1 17, 240, 000
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